
Від наших районів і парків до водного шляху Теа Фосс, 
Такома пишається історією очищення громадських 
місць, щоб ними могли насолоджуватися мешканці та 
відвідувачі. Міська рада регулярно чує від мешканців 
що вони хотіли б побачити вдосконалення послуг 
для підтримки чистих і здорових районів. У відповідь 
міська рада затвердила новий місцевий акцизний 
податок на послуги з вивезення твердих побутових 
відходів у рамках дворічного бюджету на 2023-2024 
роки. Кошти, отримані від цього податку, будуть 
фінансувати та розширювати програми очищення 
громади, як-от «Прибирання Такоми» (Tidy-Up 
Tacoma), які раніше фінансувалися одноразовими 
коштами з закону про американский план порятунку 
та інших фондів міста.

• Скоординовані послуги з прибирання сміття, а також 
послуги з очищення сміття та графіті на громадських 
дорогах

• Підпримання стежок 
• Обслуговування та заміна громадських сміттєвих баків у 

ділових районах
• Прибирання таборів та навколо них
• Збільшення персоналу для активного вирішення проблем
• Допомога в оплаті рахунків, щоб полегшити тягар сімей з 

низькими доходами
• Можливості спільноти інформувати Tidy-Up Tacoma

Громада відіграє важливу роль 
у визначенні того, де і як місто 
зосередить зусилля Tidy-Up 
Tacoma. Мешканці зможуть:

• Надати відгук про те, як місто може 
найкраще підтримати потреби 
громади в прибиранні

• Поділітися ідеями щодо покращення 
існуючих програм очищення громади, 
таких як Adopt-a-Spot і Litter Patrol

• Співпрацювати з містом над новими 
способами залучення всіх жителів 
Такоми до підтримки чистіго міста

18 Квітня 2023

Місцевий акциз у розмірі 6% набув 
чинності 1 квітня
Побутовий клієнт з 60-галонним 
сміттєвим баком може очікувати 
додаткові 3 долари на місяць в 
їхньому рахунку

Дізнайтеся більше та 
приєднуйтесь тут   
cityoftacoma.org/tidyup

Платіж

Завдяки цьому місцевому акцизному податку 
Tidy-Up Tacoma розшириться та забезпечить: 

Кошти, отримані від цього податку будуть 
продовжувати наші колективні зусилля які 
гарантують що громадські місця, включаючи вулиці, 
тротуари, стежки та ділові райони, будуть чистими 
та здоровими для тих хто там живе, працює та 
грається. 



Виберіть місце & Районий патруль сміття (Adopt-a-Spot & Neighborhood Litter Patrol) 
Допоможіть зменьшити кількість сміття та підтримувати наші громадські місця чистими як волонтер у 
програмі Adopt-a-Spot або Neighborhood Litter Patrol. Волонтери отримають безкоштовні засоби безпеки та 
засоби для прибирання сміття.

Виберіть зливовий канал   
Попрацюйте волонтером 15 хвилин двічі на місяць для чистіших водних шляхів і здоровіших громад. Adopt-
a-Storm Drain просить мешканців запровадити зливовий канал у своєму районі та тримати його вільним 
від листя та сміття, щоб зменшити забруднення води та допомогти запобігти місцевим затопленням..

Подзвоніть для перевезення (Call-2-Haul)
Заплануйте вивіз великогабаритних речей. Приватні споживачі можуть скористатися цією послугою до 
двох разів на рік без додаткової оплати для вивезення до 3 великих предметів і 15 ящиків або мішків 
дрібного сміття. Комерційні клієнти, які живуть у багатоквартирному будинку або ведуть бізнес, можуть 
скористатися цією послугою за $75 доларів, які будуть добавлені до вашого рахунку комунальних послуг.

HIRE (Допомога людям, які залишилися бездомними)
HIRE це низькобар’єрна робоча програма, яка пропонує безкоштовні послуги з благоустрою та зменшення 
кількості сміття підприємствам. Програма реалізується у партнерстві з Valeo Vocation.

Мікрорайонна станція утилізації собачих відходів  
Допоможіть запобігти забрудненню зливових стоків спонсоруючи станцію для утилізації собачих відходів 
мішками та вивісками, які нагадують вигульникам собак у вашому районі підібрати його, помістіти у пакет 
та викинути у смітник.  

Контейнери для переробки для приватних споживачів  
Мешканці Такоми можуть здати на переробку скляні пляшки, банки та побутові батарейки, здавши 
їх у будь-якому з п’яти місць прийому в місті. Деякі місця приймають інші предмети, такі як картон і 
металобрухт. 

Завод із переробки небезпечних побутових відходів у Такомі 
Жителі району Пірс можуть принести небезпечні матеріали для безпечної та відповідальної утилізації до 
«Центру переробки» або до «Центру для побутових небезпечних відходів» безкоштовно. 

TacomaFirst 311 
Наберіть 311 у межах міста Такома або (253) 591-5000 з будь-якого іншого місця, щоб зв’язатися з центром 
підтримки клієнтів Такоми, який є централізованим центром для надання міських послуг. Персонал 
доступний з 8:00 до 17:00 з понеділка по п’ятницю. Також доступний онлайн цілодобово за адресою city-
oftacoma.org/tacomafirst311. Також є мобільний додаток.

SeeClickFix
Повідомляйте та відстежуйте статус різних проблем в Інтернеті (тут SeeClickFix.com/Tacoma), включаючи 
розливи та забруднення води, сміття, незаконне сміттєзвалище, графіті та інше.

Подавайте заявку на допомогу міста з прибирання тут SeeClickFix.com/

Райони Такоми
Програми очищення

Приєднуйтесь і дизнайтеся про іньші програми тут cityoftacoma.org/tidyup


